PKW MONTAGEHILFE PROTEC / WDK-KIT

Die Montagehilfe PROTEC erleichtert die Montage von schwierigen Rad-Reifen-Kombinationen und kann an die Montagemaschinenserien PROMAXX 8200 und 8240 angebaut werden.

Mit dem unten aufgeführten wdk-Kit und der PROTEC-Montagehilfe ist die PROMAXX 8240-2 wdk zertifiziert. Für die Zertifizierung der PROMAXX 8200 wird zusätzlich noch der Hubbegrenzer für den Abdrückarm benötigt.

Das wdk-Kit der PROMAXX besteht aus folgenden Komponenten:

- 2 Spezial-Wulstklemmen
- 3 Kunststoff-Wulstschoner
- Montierhebel wdk
- CD mit Montageanleitung

Das wdk-Kit der PROMAXX 8240-2 LL besteht aus folgenden Komponenten:

- 3 Kunststoff-Wulstschoner
- CD mit Montageanleitung



Art.-Nr. Artikelbezeichnung

519 0201 Montagehilfe PROTEC

519 2952 Hubbegrenzer PROMAXX 8200-2